
                                          
                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IZVJEŠDE O RADU 
 

„PIŠKORNICA“  d.o.o. 
 

za razdoblje od  01. siječnja do 31. prosinca  2015. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Koprivnički Ivanec,   29. ožujak 2016. 



                                          
                        

 

I          UVOD 
 

Društvo je osnovano  12. ožujka  2009. godine u  Koprivnici   te je upisano u Sudskom registru  
Trgovačkog suda u Bjelovaru. 
 
Naziv i sjedište :     „Piškornica“  d.o.o. regionalni centar za gospodarenje otpadom   sjeverozapadne  

Hrvatske 
       Matije Gupca  12,    48314  Koprivnički  Ivanec 

Oblik društva :       Društvo s ograničenom odgovornošdu  (d.o.o.) 
Osnivači :                Koprivničko-križevačka županija,    Krapinsko-zagorska županija,   Međimurska 

županija,    Varaždinska županija,     Opdina  Koprivnički Ivanec                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
Tijela društva :       SKUPŠTINA,  NADZORNI  ODBOR,   UPRAVA                                                                                                        
 
Društvo obavlja slijedede djelatnosti : 
                                - Razvoj i realizacija projekta Regionalnog centra za gospodarenje otpadom 

- Skupljanje otpada za potrebe drugih 
- Prijevoz otpada za potrebe drugih 
- Posredovanje u organiziranju oporabe i/ili zbrinjavanje otpada u ime drugih 
- Skupljanje, oporabe i/ili zbrinjavanje (obrada, odlaganje, spaljivanje i drugi  način 

zbrinjavanja otpada) odnosno djelatnost gospodarenja posebnim kategorijama otpada 
-  Istraživanje i razvoj sustava gospodarenja otpadom 
-  Održavanje seminara iz područja gospodarenja otpadom 
- Odlaganje komunalnog otpada (obrađivanje i trajno odlaganje komunalnog otpada na 

odlagališta komunalnog otpada te saniranje  i zatvaranje odlagališta, na temelju 
posebnih propisa) 

- Reciklaža  
- Proizvodnja plina 
- Distribucija plina 
- Opskrba plinom  
- Proizvodnja toplinske energije 
- Distribucija toplinskom energijom 
- Opskrba toplinskom energijom  
- Promidžba ( reklama i propaganda) 
- Kupnja i prodaja robe i/ili pružanje usluga u trgovini u svrhu ostvarivanja   dobiti ili 

drugog gospodarskog učinka, na domadem ili inozemnom tržištu 
- Proizvodnja električne energije 
- Trgovina na veliko metalnim i nemetalnim ostacima i otpacima i materijalom za reciklažu  

Zaposlenici:          
U Društvu je troje zaposlenih,  kvalificiran i visokokvalificiran kadar. 
U ožujku 2015. godine primljen je jedan (1) polaznik stručnog osposobljavanja bez zasnivanja radnog 
odnosa - magistar inženjer rudarstva, smjer: zbrinjavanje i odlaganje otpada.  



                                          
                        

 

II           PROGRAM RADA ZA 2015. GODINU 

Red.br. Nositelj aktivnosti Naziv aktivnosti / Dokumentacija Rok izvršenja 

1. „Piškornica“ d.o.o. 

- završetak potpisivanja Sporazuma o 
preuzimanju otpada sa preostalim JLS  
- otkup/izvlaštenje zemljišta unutar RCGO 
- parcelacija zemljišta za potrebe PS Varaždin 
- beskamatni zajam za otkup zemljišta za 
potrebe PS Varaždin 
- otkup zemljišta za potrebe PS Varaždin 
- izrada  Studije izvedivosti  i podnošenje 
Aplikacije za korištenje sredstava EU 
- izrada natječajne dokumentacije i ugovornih 
dokumenata (u engleskom i hrvatskom jeziku) 
za: Projektiranje i izvođenje radova za 
izgradnju pretovarnih stanica; Usluge FIDIC 
inženjera (konzultantske usluge i usluge 
stručnog nadzora prema uvjetima FIDIC bijela 
knjiga); Usluge tehničke pomodi PR-a 
(konzultantske usluge prema uvjetima FIDIC 
bijela knjiga) 
- natječaj za izradu projektno-tehničke 
dokumentacije za potrebe PS Varaždin 
- provedba 2. kruga ograničenog postupka 
nabave usluga za projektiranje i izvođenje 
radova za izgradnju RCGO Piškornica 
- izrada uvjeta naručitelja za RCGO za izradu: 
arhitektonsko-građevinskih tehničkih uvjeta 
kvalitete za građevine i manipulativne 
površine; zahtjeva Naručitelja za nabavu i 
ugradnju opreme za postrojenje za mehaničko 
biološku obradu komunalnog otpada; 
geotehničkih i tehnoloških zahtjeva za 
izvođenje odlagališta te pratedih sustava 
prikupljanja i obrade tehnoloških i procjednih 
voda i deponijskih plinova  
- provedba parcelacije za potrebe  pristupne 
ceste do RCGO Piškornica 
- ishođenje lokacijske dozvole za PS Zabok 
- izrada Glavnog projekta za PS Zabok 
- izrada izvješda o radu za 2014. godinu 
- izrada Financijskog plana za 2016. godinu 

 
tijekom 2015. 

2. Koprivničko-križevačka županija - ugovor o darovanju otkupljenog zemljišta tijekom 2015. 



                                          
                        

 

Sve aktivnosti provode se u svrhu razvoja i realizacije projekta RCGO Piškornica u Koprivničkom 
Ivancu. 

 
III           IZVORI  SREDSTAVA 

 
Sufinanciranje troškova poslovanja: 
 
U 2015. godini osnivači su prvotno u svojim proračunima planirali sredstva od ukupno 2.050.555,55 
kuna - po 461.375,00 kn Županije i 205.055,55 kn Opdina Koprivnički Ivanec.  
Ukupni realizirani trošak za izvještajno razdoblje iznosi 2.100.179,96 kuna, što je 49.624,41 kn više od 
planiranog iznosa od 2.050.555,55 kuna  (Tabela1.) .  

 
Tabela 1.: Pregled sufinanciranja troškova poslovanja u 2015. godini 

Osnivači 
Planirani 
iznos (kn) 

Realizirani 
trošak (kn) 

Traženi 
iznos (kn) 

Upladeni 
iznos (kn) 

Razlika    
(D - E)   +/-    

A B C D E F 

Koprivničko-križevačka županija 461.375,00 472.540,49 471.520,53 441.481,73 30.038,80 

Krapinsko-zagorska županija 461.375,00 472.549,49 461.375,00 442.501,73 18.873,27 

Međimurska županija 461.375,00 472.549,49 461.375,00 8.845,65 452.529,35 

Varaždinska županija 461.375,00 472.549,49 459.300,00 417.563,06 41.736,94 

Opdina Koprivnički Ivanec 205.055,55 210.018,00 205.055,53 185.583,43 19.472,10 

UKUPNO 2.050.555,55 2.100.179,96 2.058.626,06 1.495.975,60 562.650,46 

 
Dodatno na Tabelu 1. - do dana 31.12.2015. godine osnivači su za sufinaciranje troškova poslovanja 
nastalih u 2015. godini uplatili ukupno 1.495.975,60 kuna, što je 562.650,46 kuna manje od traženih 
sredstava u zahtjevima u ukupnom iznosu od 2.058.626,06 kuna. Bez obzira na visinu ukupno 
realiziranog troška u 2015. godini, Piškornica d.o.o. se je u svojim zahtjevima limitirala planiranim 
iznosom sredstava, no postoje određena odstupanja prema  obrazloženju u nastavku.  
Koprivničko-križevačka županija planirala je u svom Proračunu za 2015. vedi iznos od planiranih 
461.375,00 kn po ključu sufinanciranja te se je prema njihovom naputku dodatno od njih tražio 
uvedani iznos koji je za 10.145,53 kn vedi od planiranog. Varaždinska županija je radi fiskalne 
odgovornosti za izvršavanje svog Proračuna obavila  preraspodjelu proračunskih pozicija sa ciljem 
uravnoteženja istog te je time sveukupni iznos planiran za subvencioniranje RCGO Piškornica 
umanjila za 2.700,00 kuna. Slijedom navedenog ukupni traženi iznos od 2.058.626,06 kn vedi je od 
planiranog za  8.070,51 kn. 

 
Napomena : 



                                          
                        

 

Međimurska županija je u 2015. godini uplatila ukupno 280.000,00 kn te je sa tim sredstvima 
zatvorila sva potraživanja za sufinanciranje troškova iz 2014. godine  u ukupnom iznosu od 
271.154,35 kn te 8.845,65 kn za 2015. godinu.  
 
Radi transparentnosti operativnih troškova uz svaki zahtjev za sufinanciranje istih, osnivačima su 
dostavljene kopije računa, rekapitulacije plada zaposlenih, kao i obračuni honorara.   
 
Osiguranje financiranja putem Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost: 

 

Ugovor o financiranju otkupa nekretnina koje se nalaze u obuhvatu građenja RCGO „Piškornica“ i 

pretovarne stanice Zabok davanjem beskamatnog zajma i Sporazuma o osiguranju tražbine, 

sklopljenog između Piškornice d.o.o. i Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost dana 

16.06.2014. godine realiziran je u 2015. godini u iznosu od 939.932,00 kuna za otkup dijela zemljišta 

u obuhvatu zahvata RCGO Piškornica.  

 
 

IV           IZVRŠENJE PROGRAMA RADA 
 
 

PODUZETE  I  PROVEDENE  AKTIVNOSTI I REALIZIRANI DIJELOVI PROGRAMA RADA 
 

Izvješde o radu za 2014. godinu izrađeno je 26. siječnja 2015. i dostavljeno osnivačima u veljači 2015. 
godine. 

 
 Projektno-tehnička dokumentacija 

 Studija izvedivosti s Analizom troškova i koristi i projektna aplikacija 
Nakon otvorenog postupka javne nabave usluga izrade studije izvedivosti i projektne 
aplikacije za sufinanciranje projekta RCGO „Piškornica“ iz EU fondova dana 05.05.2015. 
godine sklopljen je ugovor sa odabranim ponuditeljem tj. sa zajednicom ponuditelja Circular 
Economy Consultants d.o.o. iz Zagreba i SL Consult d.o.o. iz Ljubljane, R Slovenija.   
Do sada su izrađena sva poglavlja Studije izvedivosti te su od  strane JASPERS konzultanata 
odobrena poglavlja 2-9, a za ostala poglavlja 9-14 čeka se njihovo odobrenje.  
 

 Natječajna dokumentacija za radove, usluge i opremu za RCGO Piškornica i pretovarne 
stanice (PS) 
Izrađeni su tenderi  tj. dokumentacija za nadmetanje i ugovorni dokumenti za:  



                                          
                        

 

- Projektiranje i izvođenje radova za izgradnju RCGO sjeverozapadne Hrvatske 
„Piškornica“, 

- Projektiranje i izvođenje radova za izgradnju pretovarnih stanica, 
- Usluge FIDIC inženjera (konzultantske usluge i usluge stručnog nadzora prema uvjetima 

FIDIC bijela knjiga), 
- Usluge tehničke pomodi PR-a (konzultantske usluge prema uvjetima FIDIC bijela knjiga). 

 
Proveden je postupak ocjene i analize zaprimljenih zahtjeva za sudjelovanje u 1. krugu 
ograničenog postupka javne nabave: Projektiranje i izvođenje radova za izgradnju 
Regionalnog centra za gospodarenje otpadom sjeverozapadne Hrvatske „Piškornica“; 
evidencijski broj 12/2014, objavljenom u Službenom listu Europske unije te u Elektroničkom 
oglasniku javne nabave Republike Hrvatske, pod brojem objave 2014/S 002-0059617. Onim 
natjecateljima koji nisu dokazali da ne postoje razlozi isključenja i/ili nisu dokazali sposobnost 
dostavljena je odluka o nedopustivosti sudjelovanja u 2. krugu. U istom postupku dostavljene 
su DKOM-u tri žalbe od kojih su dvije odbijene kao neuredne dana 09.11.2015. i jedna 
odbijena kao neosnovana dana 02.12.2015.  
 
U prosincu 2015. godine provedeni su postupci bagatelne nabave i sklopljeni ugovori: 

- usluga izrade arhitektonsko-građevinskih tehničkih uvjeta kvalitete za građevine i 
manipulativne površine u sklopu Regionalnog centra za gospodarenje otpadom 
sjeverozapadne Hrvatske „Piškornica“,  

- usluga izrade zahtjeva Naručitelja za nabavu i ugradnju opreme za postrojenje za 
mehaničko biološku obradu komunalnog otpada kao dijela Regionalnog centra za 
gospodarenje otpadom sjeverozapadne Hrvatske „Piškornica“, 

- usluga izrade geotehničkih i tehnoloških zahtjeva za izvođenje odlagališta te pratedih 
sustava prikupljanja i obrade tehnoloških i procjednih voda i deponijskih plinova kao 
dijela Regionalnog centra za gospodarenje otpadom sjeverozapadne Hrvatske 
„Piškornica“. 

Izrada navedene ugovorene dokumentacije (uvjeti naručitelja) je u tijeku te de se po 
završetku izrade ista dostaviti  uz poziv za dostavu ponuda u 2. krugu ograničenog postupka 
javne nabave: Projektiranje i izvođenje radova za izgradnju Regionalnog centra za 
gospodarenje otpadom sjeverozapadne Hrvatske „Piškornica“  i to onim natjecateljima koji 
su u 1. krugu dokazali da ne postoje razlozi isključenja i dokazali su sposobnost.  
 

 Pretovarna stanica Zabok 
Izrađen je  Idejni projekt za pretovarnu stanicu Zabok te je nakon ishođenja svih posebnih 
uvjeta građenja  izdana  lokacijska dozvola sa danom 22.07.2015. godine. Daljnju fazu izrade 
projektne dokumentacije potrebno je uskladiti prema odobrenju finalne verzije studije 
izvedivosti. 



                                          
                        

 

 Pristupna cesta do RCGO Piškornica 
Izrađen je parcelacijski elaborat za pristupnu prometnicu do RCGO Piškornica te je krajem 
rujna 2015. godine završena provedba parcelacije u nadležnom katastarskom uredu u 
Koprivnici. Nakon parcelacije završena je izrada Glavnog projekta za izgradnju pristupne 
prometnice do RCGO Piškornica te su dobivene i sve potrebne potvrde/suglasnosti 
javnopravnih tijela na isti.  U postupku je procjena vrijednosti nekretnina u obuhvatu zahvata 
navedene pristupne ceste, kao i elaborat o procjeni drvne mase na tim nekretninama.  
 

 Sporazum o preuzimanju otpada 

 
Sporazum o preuzimanju otpada  ostao je na broju 108 od ukupnih 110, a nisu ga još potpisale 
Opdina Sokolovac i Grad Koprivnica u Koprivničko-križevačkoj županiji.   
  
Tabela 2:   Broj JLS koje (ni)su potpisale Sporazum o preuzimanju otpada  –trenutno stanje 

ŽUPANIJA 
SPORAZUM 

Potpisan Nepotpisan 

Koprivničko-križevačka 23 2 

Krapinsko-zagorska 32 0 

Međimurska 25 0 

Varaždinska 28 0 

UKUPNO 108 2 

 

 Otkup zemljišta 

 

Dana 04.09.2015. godine Grad Koprivnica, Komunalac d.o.o., Opdina Koprivnički Ivanec, 

Piškornica d.o.o. i Piškornica-sanacijsko odlagalište j.d.o.o. potpisali  su Sporazum kojim je 

okončan postupak u rješavanju imovinsko-pravnih odnosa oko odlagališta otpada Piškornica 

te su sukladno istom odmah pokrenute aktivnosti oko skidanja svih plombi i zabilježbi 

sporova na prethodno kupljenoj k.č.br. 3082/60 u k.o. Koprivnički Ivanec.  Istog dana 

(04.09.2015.) potpisan je i Ugovor o kupoprodaji nekretnina u vlasništvu  GKP Komunalac 

d.o.o. Koprivnica (4,9 ha). 

Sklopljeni su kupoprodajni ugovori sa fizičkim osobama za otkup nekretnina u obuhvatu 
zahvata RCGO Piškornica (4,8 ha), a kod kojih su imovinsko-pravni odnosi uređeni. Od 26 
čestica u vlasništvu fizičkih osoba sklopljeno je ugovora za njih 20, a kod preostalih je još 
potrebno završiti određene ispravne zemljišnoknjižne postupke, ili postupak izvlaštenja.     
                               



                                          
                        

 

Tabela 3:    Trenutno stanje statusa vlasništva u obuhvatu zahvata RCGO Piškornica 

     # Status Površina (ha) % 

1. Otkupljeno  30,1 66,8 

2. Za izvlaštenje 1,3 3 

3. Zahtjev u DUUDI (AUDIO)  13,6 30,2 

 

Iz Tabele 3.  vidljivo je da je otkupljeno 30,1 ha (66,8 %) zemljišta, dok je 1,3 ha (3 %) preostalo za 

otkup. Za 13,6 ha (30,2 %) u DUUDI je predan zahtjev za darovanje, a u odnosu na dosadašnji razvoj 

situacije izgledno je da de se i taj dio zemljišta otkupiti.   

 
U rješavanju imovinsko-pravnih odnosa za potrebe izgradnje PS Varaždin Hrvatske šume su 
pokrenule postupak parcelacije te je isti postupak u katastru proveden 07.12.2015. godine. Temeljem 
novog  zahtjeva o beskamatnom zajmu upudenog Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, 
a u svrhu otkupa zemljišta za potrebe PS Varaždin, slijedi otkup novoformirane nekretnine od 8200 
m2 u vrijednosti 2.709.000,00 kuna, kao i ugovaranje financiranja istog sa FZOEU.  
 

REALIZIRANE AKTIVNOSTI IZVAN PROGRAMA RADA 

              PIŠKORNICA SANACIJE j.d.o.o. 
 
Temeljem  Sporazuma o ulaganju sredstava Fonda u pripremu i provedbu projekta izgradnje 
Regionalnog centra za gospodarenje otpadom sjeverozapadne Hrvatske Piškornica za prijavu na 
sufinanciranje iz sredstava EU fondova, izgradnje pretovarnih stanica i sanacije odlagališta 
otpada na području četiri županije sjeverozapadne Hrvatske, pokrenuta je novelacija projektno-
tehničke dokumentacije za sanaciju odlagališta otpada Meka – Ludbreg, Čret - Novi Marof i 
Hrastinka - Mursko Središde.   
Za predmetne aktivnosti zadužena je tvrtka kder Piškornica sanacije j.d.o.o. 
 
Odlagalište ''Meka'' – izrađeni su Elaborat zaštite okoliša (dobiveno Rješenje Ministarstva zaštite 
okoliša i prirode da nije potrebno provesti procjenu utjecaja na okoliš) , Idejno rješenje i Idejni 
projekt.  Ishođeni su svi posebni uvjeti javno-pravnih tijela te su nam isti dostavljeni od strane 
Grada Ludbrega 15.1.2016.  
Pokrenuta je izrada Glavnog projekta, a usporedno i izrada projektnog prijedloga (aplikacija). 
Završetak izrade Projektnog prijedloga mogud je tek nakon završetka Glavnog projekta koji je 
podloga izradi istog. 
 
Odlagalište ''Hrastinka'' – izrađeni su Elaborat zaštite okoliša (dobiveno Rješenje Ministarstva 
zaštite okoliša i prirode da nije potrebno provesti procjenu utjecaja na okoliš) , Idejno rješenje i 



                                          
                        

 

Idejni projekt.  Ishođeni su svi posebni uvjeti javno-pravnih tijela osim Hrvatskih voda. 
Lokacijska dozvola u ishođenju. 
Glavni projekt je u završnoj fazi izrade te se za njegov završetak čeka ishođenje svih posebnih 

uvjeta. Pokretanje postupka ishođenja građevinske dozvole mogude je tek nakon ishođenja 

lokacijske dozvole.  Projektni prijedlog napravljen je do razine koju dopušta do faza izrađene 

dokumentacije – za završetak ostatka aplikacijskog obrasca potreban je glavni projekt i detaljni 

troškovnik građevinskih radova. 

Odlagalište ''Čret'' – Elaborat zaštite okoliša predan je u MZOIP te se čeka pokretanje postupka, 
odnosno objava na stranicama MZOIP-a nakon čega de isti biti upuden na mišljenje javno-
pravnim tijelima. 
Idejni projekt  u izradi – završetak projekta i pokretanje postupka ishođenja lokacijske dozvole i 

ishođenja posebnih uvjeta javno pravnih tijela očekuje se nakon dobivanja Rješenja o 

prihvatljivosti zahvata na okoliš. 

Osvrt na nastavak aktivnosti u 2016. - Dana 12.01.2016. godine na stranicama MRRFEU 
objavljen je ograničeni poziv za dostavu projektnih prijedloga sanacija odlagališta otpada 
Meka i Hrastinka, a sa  svrhom dodjele bespovratnih sredstava iz Kohezijskog fonda za 
provedbu projekta koji de doprinijeti ostvarenju ciljeva OPZO-a vezano za Prioritetnu os 1 – 
Razvoj infrastrukture za gospodarenje otpadom radi uspostave cjelovitog sustava 
gospodarenja otpadom u Hrvatskoj, Mjeru 1.2 Sanacija lokacija visoko onečišdenih otpadom. 
 

                PIŠKORNICA – SANACIJSKO ODLAGALIŠTE  j.d.o.o. 
 
Grad Koprivnica, GKP Komunalac d.o.o. Koprivnica, Opdina Koprivnički Ivanec, Piškornica d.o.o. i 
Piškornica-sanacijsko odlagalište j.d.o.o. potpisali su dana 04.09.2015. godine Sporazum kojim je 
okončan postupak u rješavanju imovinsko-pravnih odnosa oko odlagališta otpada Piškornica. 
Tim Sporazumom definirana je višegodišnja suradnja glede odlaganja i gospodarenja otpadom 
između Grada Koprivnice i Komunalca sa društvom Piškornica-sanacijsko odlagalište j.d.o.o. te de 
sukladno tome biti omoguden nastavak obavljanja te djelatnosti.   
Piškornica-sanacijsko odlagalište  j.d.o.o. preuzelo je dana 24.09.2015. godine odlaganje otpada 
na odlagalištu Piškornica sve do uspostave rada RCGO.   
 
Slijedom navedenog Piškornica – sanacijsko odlagalište j.d.o.o. predalo je nadležnom Upravnom 
odjelu za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode Koprivničko-križevačke 
županije zahtjev za izdavanje dozvole za gospodarenje otpadom. U postupku dopune tog 
zahtjeva istom je Upravnom odjelu predan zahtjev za izdavanje rješenja o promjeni investitora 
te je od istog naslova ishođeno  Rješenje o izmjeni građevinske dozvole, Klasa: UP/I-361-03/15-
01/000054, Urbroj: 2137/1-04/08-15-0002, od 22.10.2015. godine.      



                                          
                        

 

 
Piškornica – sanacijsko odlagalište j.d.o.o., kao novi investitor i ujedno operater daljnjeg 
nastavka odlaganja otpada do uspostave RCGO Piškornica, mora završiti sanaciju i konačno 
uređenje odlagališta Piškornica kako bi se osiguralo daljnje odlaganje otpada do uspostave 
RCGO-a s obzirom da prijašnji investitor nije završio projekt sanacije i konačnog uređenja 
sanacije odlagališta otpada Piškornica sukladno građevinskoj dozvoli od 20.10.2004. Kako bi se s 
realizacijom projekta sanacije i konačnog uređenja odlagališta Piškornica moglo nastaviti, novi 
investitor odnosno Piškornica sanacijsko odlagalište j.d.o.o. je pristupio izradi izmjena i dopuna 
glavnog projekta (koji je izrađen u studenom 2015), a što je bilo nužno potrebno radi 
usklađivanja stanja na lokaciji imajudi u vidu protek vremena. 
Radi potvrde Glavnog projekta – Izmjene i dopune, TD/ZOP 103/15, od studenog 2015. godine, a 
sa ciljem ishođenja građevinske dozvole, provedeno je geodetsko snimanje i izrađen je 
Geodetski projekt kojim je  predviđeno je spajanje katastarskih čestica br. 3034/1, 3034/2, 
3035/1, 3035/2, 3035/3, 3035/4, 3035/5, 3036/1, 3036/2, 3036/3, 3038/1, 3038/2 i 3038/3 sa 
k.č.br. 3082/62, sve u k.o. Koprivnički Ivanec. Predmetno spajanje čestica je napravljeno bududi 
da je u Državnoj geodetskoj upravi u Zagrebu  u tijeku izlaganje nove izmjere za k.o. Koprivnički 
Ivanec koja je izvršena tokom 2014. i 2015. godine na području Koprivničkog Ivanca. Prilikom 
izrade geodetskog projekta za odlagalište otpada „Piškornica“ naša izmjera morala se prilagoditi 
izmjeri koja je provedena u gore navedenom periodu. Također, naša izmjera i izrada kopije plana 
mora odgovarati onoj koja je na izlaganju u DGU-u, a kako ne bi kasnije kod izlaganja bilo 
neslaganja.   
 
Uzevši u obzir da je na lokaciji predmetnog odlagališta otpada predviđena izgradnja Regionalnog 
centra za gospodarenje otpadom sjeverozapadne Hrvatske „Piškornica“, a koji projekt je u 
visokoj fazi realizacije, od velike je važnosti i pravovremeno kanaliziranje tokova otpada prema 
bududem Regionalnom centru. 

 
UČINCI REALIZIRANIH PROJEKATA / AKTIVNOSTI 

 
Slijedom svih provedenih aktivnosti u 2015. godini došlo je do visoke faze razvoja i realizacije 
projekta RCGO „Piškornica“ pa je nadolazeda predaja aplikacije za financiranje iz sredstava fondova 
EU od velike važnosti za realizaciju izgradnje RCGO sjeverozapadne Hrvatske. 
Obzirom na važnost projekta RCGO „Piškornica“ kao strateškog projekta od interesa za Republiku 
Hrvatsku,  Vlada RH osigurala je bespovratna sredstva za projekte koji se pripremaju za sufinanciranje 
iz sredstava fondova EU dostupnih za financijsko razdoblje 2014. – 2020. godine. Vrijednost ukupnih 
troškova projekta procijenjena je na 57 milijuna eura. 

 
 

 



                                          
                        

 

V           FINANCIJSKO IZVJEŠDE ZA RAZDOBLJE od 01.01.2015. – 31.12.2015. 
 

PRIHODI I RASHODI U RAZDOBLJU OD 01.01.2015.-31.12.2015. 
 

RAČUN DOBITI I GUBITKA  

 Prihodi 
Prihodi u obračunskom razdoblju za koje se sastavljaju financijski izvještaji su se u odnosu na 
prethodnu poslovnu godinu promijenili za + 11,0 %. 
 
Tabela 5. Struktura prihoda 

Pozicija  2014  % 2015  % Index 

1 2 3 4 5 6 
(4/2*100) 

Poslovni prihodi (AOP 111) 1.886.766 99,7 2.094.218 99,7 111,0 

Financijski prihodi (AOP 131) 4.867 0,3 6.055 0,3 124,4 

Ukupni prihodi (AOP 146) 1.891.633 100,0 2.100.273 100,0 111,0 

    
Poslovni prihodi 
Tabela 6. Struktura poslovnih prihoda 

Pozicija 2014  % 2015  % Index 

1 2 3 4 5 6 
(4/2*100) 

Prihodi od prodaje 
(AOP 112)  

18.487 1,0 65.801 3,1 355,9 

Ostali poslovni prihodi 
(AOP 113)  

1.868.279 99,0 2.028.417 96,9 108,6 

Ukupno poslovni prihodi (AOP 111) 1.886.766 100,0 2.094.218 100,0 111,0 

Prihod od prodaje čine 3,1 % poslovnih prihoda. Ostali poslovni prihodi čine 96,9 % ukupnih prihoda. 

 
 Rashodi 

Tabela 7. Struktura rashoda 

Pozicija 2014  % 2015  % Index 

1 2 3 4 5 6 
(4/2*100) 

Poslovni rashodi (AOP 114) 1.691.447 91,9 1.901.637 97,9 112,4 

Financijski rashodi (AOP 137) 8.719 0,5 40.293 2,1 462,1 

Izvanredni - ostali rashodi (AOP 145) 140.911 7,7 33 0,0 0,0 

Ukupni rashodi (AOP 147) 1.841.077 100,1 1.941.963 100,0 105,5 



                                          
                        

 

Ukupni rashodi obračunskog razdoblja na koje se odnose financijski izvještaji su se u odnosu na 
prethodnu godinu promijenili za + 5,5 %. 
Poslovni rashodi u strukturi ukupnih rashoda sudjeluju s 97,9 %. 
 
Tabela 8. Struktura poslovnih rashoda 

Pozicija 2014  % 2015  % Index 

1 2 3 4 5 6 
(4/2*100) 

Materijalni troškovi (AOP 116)  678.985  40,1 902.788 47,5 133,0 

Troškovi osoblja (AOP 120)  571.553 33,8 577.713 30,4 101,1 

Amortizacija (AOP 124) 35.561  2,1 13.573   0,7 38,2 

Ostali troškovi (AOP 125) 380.278 22,5 368.709  19,4 97,0 

Ostali poslovni rashodi (AOP 130) 25.070  1,5 38.854 2,0 155,0 

Ukupno 1.691.447 100,0 1.901.637 100,0  112,4 

 
Usporedba prethodne i poslovne godine na koju se odnose financijski izvještaji pokazuje trendove 
kretanja troškova, te udio pojedinih troškova u odnosu na ukupne troškove 
 
Financijski rashodi 
Tabela 9. Struktura financijskih rashoda 

Pozicija 2014  % 2015  % Index 

1 2 3 4 5 6 
(4/2*100) 

Kamate, tečajne razlike i drugi rashodi 
iz odnosa s nepovezanim 
poduzetnicima i drugim osobama 
(AOP 139) 

8.719 100,0  40.293 100,0 462,1 

Ukupno financijski rashodi (AOP 137)  8.719 100,0  40.293 100,0 462,1 

 
Financijske rashode čine rashodi po osnovu kamata, tečajnih razlika, nerealizirani gubici po osnovu 
usklađenja financijske imovine i ostali financijski rashodi. Posebno se iskazuju financijski rashodi 
(kamate, tečajne razlike i drugi rashodi) iz odnosa s povezanim osobama i iz odnosa s nepovezanim 
osobama. U tablici 9. vidljiva je struktura i kretanje financijskih rashoda. 
 

REZULTAT POSLOVANJA U RAZDOBLJU OD 01.01.2015.-31.12.2015. 
 
 Poslovni rezultat prije oporezivanja  

Društvo je u obračunskom razdoblju na koje se odnose financijski izvještaji iskazalo sljededi rezultat 
prije oporezivanja:  



                                          
                        

 

Tabela 10. Utvrđivanje rezultata 

Pozicija 2014  2015  Index 

Ukupni prihodi (AOP 146)  1.891.633 2.100.273 111,0 

Ukupni rashodi (AOP 147) 1.841.077 1.941.963 105,5 

Dobit prije oporezivanja (AOP 149) 50.556 158.310 313,1 

Gubitak prije oporezivanja (AOP 150)  0 0 0,0 

 
Odnosi poslovnih rezultata u odnosu na proteklu poslovnu godinu iskazani su u tablici 10.  
 
 Poslovni rezultat nakon oporezivanja   

Društvo je, sukladno o Zakonu o porezu na dobit, obračunalo porez na dobit po stopi od 20% na 
osnovicu poreza na dobit (dobiti prije oporezivanja+uvedanje porezne osnovice-umanjenja porezne 
osnovice). U tablici 11. prikazan je obračun dobiti/gubitka razdoblja.  
 
Tabela 11. Neto dobit/gubitak razdoblja, porez na dobit  

R. br. Opis Iznos 

1 Dobit prije oporezivanja (AOP 149) 158.310 

2 Gubitak prije oporezivanja (AOP 150) 0 

3 Porez na dobit (AOP 151) 36.538 

4 Dobit razdoblja nakon oporezivanja (AOP 153) 121.772 

5 Gubitak razdoblja nakon oporezivanja (AOP 154) 0 

 
 
 

 
 

 



                                          
                        

 

BILANCA – AKTIVA 
 

DUGOTRAJNA IMOVINA  
 Dugotrajna nematerijalna imovina 

Amortizacija dugotrajne nematerijalne imovine obračunava se sukladno korisnom vijeku uporabe, 
linearnom metodom, primjenom stopa sukladno računovodstvenim politikama.  
Tabela 12. Dugotrajna nematerijalna imovina  

R. br. Opis 2014  2015  Index 

1 Izdaci za razvoj (AOP 004) 0  0 0,0 

2 Koncesije, patenti, licencije, robne i uslužne marke, 
software i ostala prava (AOP 005)  

0 0 0,0 

3 Goodwill (AOP 006) 0 0 0,0 

4 Predujmovi za nabavu nematerijalne imovine (AOP 007) 0 0 0,0 

5 Nematerijalna imovna u pripremi (AOP 008)  2.893.949 6.436.246 222,4 

6 Ostala nematerijalna imovina (AOP 009) 256.367 256.367 100,0 

7 Ukupno nematerijalna imovina (AOP 003) 3.150.316 6.692.613 212,4 

 
 Dugotrajna materijalna imovina 

Amortizacija dugotrajne materijalne imovine obračunava se sukladno korisnom vijeku uporabe, 
linearnom metodom, primjenom stopa sukladno računovodstvenim politikama. Eventualne razlike 
između podatka o iznosu amortizacije iskazane u računu dobiti i gubitka (tablica 5.) i amortizacije 
iskazane u analitici osnovnih sredstava odnose se na uvedanje troška amortizacije za PDV na 30% 
iznosa amortizacije na osobna vozila (automobili, zrakoplovi, plovila i sl.) što rezultira uvedanjem 
troška amortizacije.   
Kretanje stanja dugotrajne materijalne imovine vidljivo je u tablici 13.  
Tabela 13. Dugotrajna materijalna imovina  

R. br. Opis 2014  2015  Index 

1 Zemljište (AOP 011) 2.825.085  5.354.158 189,5 

2 Građevinski objekti (AOP 012)  48.008 43.207 90,0 

3 Postrojenja i oprema (AOP 013) 11.789 3.017 25,6 

4 Alati, pogonski inventar i transportna imovina (AOP 014) 3.182  3.182 100,0 

5 Biološka imovina (AOP 015) 0 0 0,0 

6 Predujmovi za materijalnu imovinu (AOP 016) 0 0 0,0 

7 Materijalna imovina u pripremi (AOP 017) 0 0 0,0 

8 Ostala materijalna imovina (AOP 018) 0 0 0,0 

9 Ulaganja u nekretnine (AOP 019) 0 0 0,0 

10 Ukupno materijalna imovina  
(AOP 010) 

2.888.064 5.403.564 187,1 

 



                                          
                        

 

KRATKOTRAJNA IMOVINA  
 Kratkotrajna potraživanja 

Tabela 14. Struktura kratkotrajnih potraživanja 

Pozicija 2014  % 2015  % Indeks 

Potraživanja od kupaca (AOP 045) 0 0,0 2.000 0,0 0,0 

Potraživanje od države i drugih 
institucija (AOP 048) 

1.946.657 100,0 4.601.075 98,6 236,4 

Ostala potraživanja (AOP 049) 0 0,0 63.181 1,4 0,0 

Ukupno kratkotrajna potraživanja 
(AOP 043)  

1.946.657 100,0  4.666.256 100,0 239,7 

 
Ostala potraživanja sastoje se od neispladenih potraživanja od županija za isplatu tekudih zahtjeva za 
pokride troškova i potraživanja od Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za odobreni 
beskamatni zajam pri kupnji zemljišta za izgradnju RCGO. 
 
 Kratkotrajna financijska imovina  

 
Tabela 15. Struktura kratkotrajne financijske imovine  

R. br. Opis 2014  2015  Index 

1 Udjeli (dionice) kod povezanih poduzetnika (AOP 
051) 

0 0 0,0 

2 Dani zajmovi povezanim poduzetnicima (AOP 052)  0 0 0,0 

3 Sudjelujudi interesi-udjeli (AOP 053) 0 0 0,0 

4 Zajmovi dani poduzetnicima u kojima postoje 
sudjelujudi interesi (AOP 054) 

0 0 0,0 

5 Ulaganja u vrijednosne papire (AOP 055) 0  0 0,0 

6 Dani zajmovi, depoziti i slično (AOP 056) 76.927 5.113 6,6 

7 Ostala kratkotrajna financijska imovina (AOP 057) 0  0 0,0 

8 Ukupno kratkotrajna financijska imovina (AOP 050)  76.927 5.113 6,6 

 
Dani zajmovi pladeni su dobavljačima prema Ugovorima za izgradnju RCGO. 
Novac na računu i u blagajni 
Na dan sastavljanja financijskih izvještaja novac koje društvo ima na poslovnom računu kod poslovne 
banke  i u blagajni društva iznosi 75.312 kn.  
 

 
 
 



                                          
                        

 

BILANCA – PASIVA 
 

 Kapital i rezerve  
Ukupni kapital i rezerve društva na dan sastavljanja financijskih izvještaja iznosi 2.938.910 kn. 
Ukupni kapital sastoje se od zbroja temeljnog (upisanog) kapitala, dobitka poslovne godine, koji se 
umanjuje za preneseni gubitak.  
 Temeljni upisani kapital 

Na dan sastavljanja financijskih izvještaja temeljni kapital Društva iznosio je 2.840.000 kn.  
 Preneseni gubitak  

Preneseni gubitak na dan sastavljanja financijskih izvještaja iznosi 22.862 kn. 
 Dobit poslovne godine  

Dobit poslovne godine na dan sastavljanja financijskih izvještaja iznosi 121.772 kn. 
 Dugoročne obveze  

Tabela 16. Struktura i kretanje dugoročnih obveza  

Pozicija 2014  % 2015  % Indeks 

Obaveze prema povezanim 
poduzetnicima (AOP 084)  

0 0,0 1.474.813 13,2 0,0 

Obveze za zajmove, depozite i slično 
(AOP 085)  

3.269.243 100,0 9.721.670 86,8 297,4 

Ukupno dugoročne obveze (AOP 
083)  

3.269.243 100,0 11.196.483 100,0 342,5 

 
Dugoročne obveze odnose se se na odobreni beskamatni zajam od FZOIEU s rokom vradanja do 
16.06.2021. i pravo građenja RH. 
 Kratkoročne obveze 

Tabela 17. Struktura kratkoročnih obveza 

Pozicija 2014  % 2015  % Indeks 

Obaveze prema povezanim 
poduzetnicima (AOP 094) 

140.911 36,5 0 0,0 0,0 

Obaveze prema dobavljačima (AOP 
098) 

 191.749 49,6 724.388 89,2 377,8 

Obaveze prema zaposlenicima (AOP 
101) 

26.930 7,0  30.704 3,8 114,0 

Obaveze za poreze, doprinose i sl. 
davanja (AOP 102) 

23.173 6,0 57.366 7,1 247,6 

Ostale kratkoročne obveze (AOP 
105)  

3.500  0,9 0  0,0 0,0 

Ukupno kratkoročne obveze (AOP 
093)  

386.263  100,0  812.458  100,1 210,3 



                                          
                        

 

 Obveze prema dobavljačima 
Kratkoročne obveze prema dobavljačima čine 89,2 % ukupnih kratkoročnih obveza Društva, a odnose 
se na obveze prema domadim i inozemnim dobavljačima za nabavku materijala, roba i usluga. 
Kratkoročne obveze su se promijenile za + 110,3 % u odnosu na prethodnu godinu.   
 Obveze prema zaposlenima 

Kratkoročne obveze prema zaposlenima odnose se na neispladenu pladu za prosinac 2015. godine. 
 Obveze za poreze i doprinose 

Obveze za poreze i doprinose čine 7,1 % ukupnih kratkoročnih obveza Društva, a odnose se na 
nepladene doprinose i poreze koji se odnose na neispladene plade radnika, nepladeni porez na 
dodanu vrijednost po obračunu, nepladeni porez na dobit, te ostale nepladene porezne obveze. 
 Izvanbilančni  zapisi  

Dana 10.07.2013. između ugovornih strana Koprivničko-križevačke županije kao vlasnika zemljišta  i 
Piškornice kao nositelja prava građenja sklopljen je Ugovor o osnivanju prava građenja, a dana 
02.01.2014. Dodatak Ugovoru.  
Za ovo pravo građenja nije određena naknada. Ukoliko vlasnik zemljišta daruje navedene čestice 
nositelju prava građenja u bilanci društva provesti de se odgovarajude knjiženje imovine. 

 
IZVJEŠDE O PLADAMA U 2015.G. 

 
Tabela 18. Pregled zaposlenih, kvalifikacijska i obrazovna struktura 

Kvalifikacijska struktura Broj zaposlenih na kraju 
2014.g. 

Broj zaposlenih na kraju 
2015.g. 

VSS 1 1 

SSS 2 2 

Ukupno: 3 3 

 
Tabela 19. Pregled ukupno ispladenih plada u razdoblju od 01.01.2015.-31.12.2015.g., te najniže i najviše plade  

Opis Iznos 

Troškovi osoblja 577.713 kn 

Neto plade 341.903 kn 

Troškovi poreza i doprinosa iz plada 150.893 kn 

Doprinosi na plade 84.917 kn 

Najviša mjesečna bruto plada 27.021 kn 

Najniža mjesečna bruto plada 6.783 kn 

Najviša neto plada 18.105 kn 

Najniža neto plada 5.178 kn 

Prosječna bruto plada 13.633 kn 

Prosječna neto plada 9.583 kn 



                                          
                        

 

 
 
 Prilozi: 
1.Bilanca na dan 31.12.2015. 
2.Račun dobiti i gubitka za razdoblje od 01.01.2015.-31.12.2015. 

 
 

 

Direktor: 
Mladen Jozinovid 





BILANCA

stanje na dan

Obrazac POD-BIL

iznosi u kunama, bez lipa

Naziv pozicije

1

AOP
oznaka

2

Rbr
bilješke

3

Prethodna godina
(neto)

4

Tekuća godina
(neto)

5

AKTIVA
A) POTRAŽIVANJA ZA UPISANI A NEUPLAĆENI

KAPITAL 001

B) DUGOTRAJNA IMOVINA (003+010+020+029+033) 002

I. NEMATERIJALNA IMOVINA (004 do 009) 003

1. Izdaci za razvoj 004

2. Koncesije, patenti, licencije, robne i uslužne marke,
softver i ostala prava 005

3. Goodwill 006

4. Predujmovi za nabavu nematerijalne imovine 007

5. Nematerijalna imovina u pripremi 008

6. Ostala nematerijalna imovina 009

II MATERIJALNA IMOVINA (011 do 019) 010

1. Zemljište 011

2. Građevinski objekti 012

3. Postrojenja i oprema 013

4. Alati, pogonski inventar i transportna imovina 014

5. Biološka imovina 015

6. Predujmovi za materijalnu imovinu 016

7. Materijalna imovina u pripremi 017

8. Ostala materijalna imovina 018

9. Ulaganje u nekretnine 019

III. DUGOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA (021 do 028) 020

1. Udjeli (dionice) kod povezanih poduzetnika 021

2. Dani zajmovi povezanim poduzetnicima 022

3. Sudjelujući interesi (udjeli) 023

4. Zajmovi dani poduzetnicima u kojima postoje
sudjelujući interesi 024

5. Ulaganja u vrijednosne papire 025

6. Dani zajmovi, depoziti i slično 026

7. Ostala dugotrajna financijska imovina 027

8. Ulaganja koja se obračunavaju metodom udjela 028

2

31.12.2015

0 0

6.038.400 12.096.197

3.150.316 6.692.613

0 0

0 0

0 0

0 0

2.893.949 6.436.246

256.367 256.367

2.888.064 5.403.564

2.825.085 5.354.158

48.008 43.207

11.789 3.017

3.182 3.182

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

20 20

20 20

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0



Naziv pozicije

1

AOP
oznaka

2

Rbr
bilješke

3

Prethodna godina
(neto)

4

Tekuća godina
(neto)

5

IV. POTRAŽIVANJA (030 do 032) 029

1. Potraživanja od povezanih poduzetnika 030

2. Potraživanja po osnovi prodaje na kredit 031

3. Ostala potraživanja 032

V. ODGOĐENA POREZNA IMOVINA 033

C) KRATKOTRAJNA IMOVINA (035+043+050+058) 034

I. ZALIHE (036 do 042) 035

1. Sirovine i materijal 036

2. Proizvodnja u tijeku 037

3. Gotovi proizodi 038

4. Trgovačka roba 039

5. Predujmovi za zalihe 040

6. Dugotrajna imovina namijenjena prodaji 041

7. Biološka imovina 042

II POTRAŽIVANJA (044 do 049) 043

1. Potraživanja od  povezanih poduzetnika 044

2. Potraživanja od kupaca 045

3. Potraživanja od sudjelujućih poduzetnika 046

4. Potraživanja od zaposlenika i članova poduzetnika 047

5. Potraživanja od države i drugih institucija 048

6. Ostala potraživanja 049

III. KRATKOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA
(051 do 057) 050

1. Udjeli (dionice) kod povezanih poduzetnika 051

2. Dani zajmovi povezanim poduzetnicima 052

3. Sudjelujući interesi (udjeli) 053

4. Zajmovi dan poduzetnicima u kojima postoje
sudjelujući interesi

054

5. Ulaganja u vrijednosne papire 055

6. Dani zajmovi, depoziti i slično 056

7. Ostala financijska imovina 057

IV. NOVAC U BANCI I BLAGAJNI 058

D) PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG RAZDOBLJA I
OBRAČUNATI PRIHODI 059

E) UKUPNO AKTIVA (001+002+034+059) 060

F) IZVANBILANČNI ZAPISI 061
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0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

2.177.132 4.746.681

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

1.946.657 4.666.256

0 0

0 2.000

0 0

0 0

1.946.657 4.601.075

0 63.181

76.927 5.113

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

76.927 5.113

0 0

153.548 75.312

10.171 7.337

8.225.703 16.850.215

0 0



Naziv pozicije

1

AOP
oznaka

2

Rbr
bilješke

3

Prethodna godina

4

Tekuća godina

5

PASIVA
A) KAPITAL I REZERVE

(063+064+065+071+072+075+078) 062

I. TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL 063

II. KAPITALNE REZERVE 064

III. REZERVE IZ DOBITI (066+067-068+069+070) 065

1. Zakonske rezerve 066

2. Rezerve za vlastite dionice 067

3. Vlastite dionice i udjeli (odbitna stavka) 068

4. Statutarne rezerve 069

5. Ostale rezerve 070

IV. REVALORIZACIJSKE REZERVE 071

V. ZADRŽANA DOBIT ILI PRENESENI GUBITAK

(073-074) 072

1. Zadržana dobit 073

2. Preneseni gubitak 074

VI. DOBIT  ILI GUBITAK POSLOVNE GODINE (076-077) 075

1. Dobit poslovne godine 076

2. Gubitak poslovne godine 077

VII. MANJINSKI INTERES 078

B) REZERVIRANJA (080 do 082) 079

1. Rezerviranja za mirovine, otpremnine i slične

obveze 080

2. Rezerviranja za porezne obveze 081

3. Druga rezerviranja 082

C) DUGOROČNE OBVEZE (084 do 092) 083

1. Obveze prema povezanim poduzetnicima 084

2. Obveze za zajmove, depozite i slično 085

3. Obveze prema bankama i drugim financijskim

institucijama 086

4. Obveze za predujmove 087

5. Obveze prema dobavljačima 088

6. Obveze po vrijednosnim papirima 089

7. Obveze prema poduzetnicima u kojima postoje

sudjelujući interesi 090

8. Ostale dugoročne obveze 091

9. Odgođena porezna obveza 092
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2.817.138 2.938.910

2.840.000 2.840.000

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

-70.832 -22.862

0 0

70.832 22.862

47.970 121.772

47.970 121.772

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

3.269.243 11.196.483

0 1.474.813

3.269.243 9.721.670

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0



Naziv pozicije

1

AOP
oznaka

2

Rbr
bilješke

3

Prethodna godina

4

Tekuća godina

5

D) KRATKOROČNE OBVEZE (094 do 105) 093

1. Obveze prema povezanim poduzetnicima 094

2. Obveze za zajmove, depozite i slično 095

3. Obveze prema bankama i drugim financijskim
institucijama 096

4. Obveze za predujmove 097

5. Obveze prema dobavljačima 098

6. Obveze po vrijednosnim papirima 099

7. Obveze prema poduzetnicima u kojima postoje

sudjelujući interesi 100

8. Obveze prema zaposlenicima 101

9. Obveze za poreze, doprinose i slična davanja 102

10. Obveze s osnove udjela u rezultatu 103

11. Obveze po osnovi dugotrajne imovine namijenjene

prodaji 104

12. Ostale kratkoročne obveze 105

E) ODGOĐENO PLAĆANJE TROŠKOVA I PRIHOD

BUDUĆEGA RAZDOBLJA 106

F) UKUPNO - PASIVA (062+079+083+093+106) 107

G) IZVANBILANČNI ZAPISI 108

DODATAK BILANCI (popunjava poduzetnik koji sastavlja konsolidirani godišnji financijski izvještaj)

A) KAPITAL I REZERVE

1. Pripisano imateljima kapitala matice 109

2. Pripisano manjinskom interesu 110

5

386.263 812.458

140.911 0

0 0

0 0

0 0

191.749 724.388

0 0

0 0

26.930 30.704

23.173 57.366

0 0

0 0

3.500 0

1.753.059 1.902.364

8.225.703 16.850.215

0 0

0 0

0 0



RAČUN DOBITI I GUBITKA

od do

Obrazac POD-RDG

iznosi u kunama, bez lipa

Naziv pozicije

1

AOP
oznaka

2

Rbr
bilješke

3

Prethodno razdoblje

4

Tekuće razdoblje

5

I. POSLOVNI PRIHODI (112 + 113) 111

1. Prihodi od prodaje 112

2. Ostali poslovni prihodi 113

II. POSLOVNI RASHODI

(115+116+120+124+125+126+129+130) 114

1. Promjene vrijednosti zaliha proizvodnje u tijeku

i gotovih proizvoda 115

2. Materijalni troškovi (117 do 119) 116

a) Troškovi sirovina i materijala 117

b) Troškovi prodane robe 118

c) Ostali vanjski troškovi 119

3. Troškovi osoblja (121 do 123) 120

a) Neto plaće i nadnice 121

b) Troškovi poreza i doprinosa iz plaća 122

c) Doprinosi na plaće 123

4. Amortizacija 124

5. Ostali troškovi 125

6. Vrijednosno usklađivanje (127+128) 126

a) dugotrajne imovine (osim financijske imovine) 127

b) kratkotrajne imovine (osim financijske imovine) 128

7. Rezerviranja 129

8. Ostali poslovni rashodi 130

III. FINANCIJSKI PRIHODI (132 do 136) 131

1. Kamate, tečajne razlike, dividende i slični

prihodi iz odnosa s povezanim poduzetnicima 132

2. Kamate, tečajne razlike, dividende, slični

prihodi iz odnosa s nepovezanim
poduzetnicima i drugim osobama

133

3. Dio prihoda od pridruženih poduzetnika i

sudjelujućih interesa 134

4. Nerealizirani dobici (prihodi) od financiijske

imovine 135

5. Ostali financijski prihodi 136

6

01.01.2015 31.12.2015

1.886.766 2.094.218

18.487 65.801

1.868.279 2.028.417

1.691.447 1.901.637

0 0

678.985 902.788

28.841 81.040

0 0

650.144 821.748

571.553 577.713

317.742 341.903

172.006 150.893

81.805 84.917

35.561 13.573

380.278 368.709

0 0

0 0

0 0

0 0

25.070 38.854

4.867 6.055

0 0

4.867 6.055

0 0

0 0

0 0



Naziv pozicije

1

AOP
oznaka

2

Rbr
bilješke

3

Prethodno razdoblje

4

Tekuće razdoblje

5

IV. FINANCIJSKI RASHODI (138 do 141) 137

1. Kamate, tečajne razlike i drugi rashodi s
povezanim poduzetnicima 138

2. Kamate, tečajne razlike i drugi rashodi iz
odnosa s nepovezanim poduzetnicima i drugim
osobama

139

3. Nerealizirani gubici (rashodi) financijske
imovine 140

4. Ostali financijski rashodi 141

V. UDIO U DOBITI OD PRIDRUŽENIH PODUZETNIKA 142

VI. UDIO U GUBITKU OD PRIDRUŽENIH PODUZETNIKA 143

VII. IZVANREDNI - OSTALI PRIHODI 144

VIII. IZVANREDNI - OSTALI RASHODI 145

IX. UKUPNI PRIHODI (111+131+142+144) 146

X. UKUPNI RASHODI (114+137+143+145) 147

XI. DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA (146-147) 148

1. Dobit prije oporezivanja (146-147) 149

2. Gubitak prije oporezivanja (147-146) 150

XII. POREZ NA DOBIT 151

XIII. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (148-151) 152

1. Dobit razdoblja (149-151) 153

2. Gubitak razdoblja (151-148) 154

DODATAK RDG-u (popunjava poduzetnik koji sastavlja konsolidirani godišnji financijski izvještaj)

XIV. DOBITAK ILI GUBITAK RAZDOBLJA

1. Pripisana imateljima kapitala matice 155

2. Pripisana manjinskom interesu 156
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8.719 40.293

0 0

8.719 40.293

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

140.911 33

1.891.633 2.100.273

1.841.077 1.941.963

50.556 158.310

50.556 158.310

0 0

2.586 36.538

47.970 121.772

47.970 121.772

0 0

0 0

0 0



Naziv pozicije

1

AOP
oznaka

2

Rbr
bilješke

3

Prethodno razdoblje

4

Tekuće razdoblje

5

IZVJEŠTAJ O OSTALOJ SVEOBUHVATNOJ DOBITI (popunjava poduzetnik obveznik primjene MSFI-a)

I. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA
157

II. OSTALA SVEOBUHVATNA DOBIT/GUBITAK PRIJE
POREZA (159 do 165) 158

1. Tečajne razlike iz preračuna inozemnog poslovanja 159

2. Promjene revalorizacijskih rezervi dugotrajne

materijalne i nematerijalne imovine 160

3. Dobit ili gubitak s osnove ponovnog vrednovanja

financijske imovine raspoložive za prodaju 161

4. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite zaštite

novčanog toka 162

5. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite zaštite

neto ulaganja u inozemstvu 163

6. Udio u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti/gubitku

pridruženih poduzetnika 164

7. Aktuarski dobici/gubici po planovima definiranih

primanja 165

III. POREZ NA OSTALU SVEOBUHVATNU DOBIT

RAZDOBLJA 166

IV. NETO OSTALA SVEOBUHVATNA DOBIT / GUBITAK
RAZDOBLJA (158-166) 167

V. SVEOBUHVATNA DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA

(157+167) 168

DODATAK izvještaju o ostaloj sveobuhvatnoj dobiti (popunjava poduzetnik koji sastavlja konsolidirani godišnji financijski izvještaj)

VI .SVEOBUHVATNA DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA

1. Pripisana imateljima kapitala matice 169

2. Pripisana manjinskom interesu 170

U , dana

Osoba ovlaštena za zastupanje

M.P.

8

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

Koprivnički Ivanec 31.12.2015


